

我们身边的优秀员工

(第四期)



- 北京大学继续教育学院党总支 -



编者按

身边的榜样，最美的风景。

在我们身边，总有一群人，他们在自己的岗位上兢兢业业、默默奉献、务实进取、敬业忠信，诠释着一名优秀员工肩负的责任和应有的担当。

以人为镜，可以明得失，知荣辱；以榜样为师，可以得进步，促发展。2016年9月，在庆祝建党95周年之际，为了积极推进学院“两学一做”学习教育的深入开展，学院党总支推出“我们身边的共产党员”系列宣传报道，将部分党员的先进事迹和感人故事呈现给全体员工，取得了很好效果。2017年7月，根据群众建议，针对不是共产党员的优秀员工，学院党总支决定推出“我们身边的优秀员工”系列宣传，作为“我们身边的共产党员”的“姊妹篇”，进一步加强对我院广大群众中的先进个人的宣传报道工作。

“入芝兰之室，久而不闻其香”，身边的榜样就是这样默默感染着大家。让我们一起关注身边的榜样，深入体会榜样的精神风范，见贤思齐，扬长补短，全面提升品德修养与综合能力，立足本职工作，为营造学院学习先进、勇做先进的良好氛围，促进学院各项事业的改革发展，守正出新，建功立业。



本期人物 文天骄

文天骄，2013年起担任北京大学继续教育学院综合办公室副主任，2013年担任学院工会组织委员，2014年学院工会中期选举时被选为院工会副主席兼组织委员。负责学院综合办公室行政工作、学院安保工作、工会工作及离退休工作等。曾荣获2017-2018年度北京大学安全管理先进工作者称号、2018年度北京大学模范工会主席称号。



一、 积极学习，态度端正，思想先进

多年的综合办工作和院工会工作，文天骄同志一直认为，做好本职工作必须具备过硬的理论素质。他认真学习学校和学院的相关政策制度以及工会工作的规章制度，熟悉每项工作的方针政策，向学院领导和其他同事学习好的工作经验，好的工作方法，谦虚好问，勤学多记，让自己在工作中不断得到提高，并把学到的东西实际运用到工作中，从而更好的做好本职工作。



二、 服从组织，顾全大局，勤恳工作

文天骄同志一直以来，服从学院党政联席会及工会委员会的各项决议，在院领导、科室主任和工会主席的具体领导下，尽职尽责，在安保工作、行政工作等方面取得了一定的成绩，于2018年获得了“北京大学安全管理先进工作者”称号。自学院2019年7月搬入达园办公区以来，特别是2020年春节以来，在防控新冠肺炎疫情工作期间，文天骄同志主动放弃节假日轮休、坚持早到晚归，和专职安保人员一起坚决把好大门关，不断强化院内监控巡逻，积极摸索独立办公区安保工作特点，不断总结经验，不断完善工作，为达园办公区的安全稳定局面奠定了坚实基础。行政工作方面，文天骄同志坚持做好科室主任的副手，协助主任完成学院的各项具体行政工作。同时，文天骄同志关心教职工身体健康，每年和校医院联系商讨确定体检相关工作；关爱生病及困难教职工，前往医院看望慰问生病住院教职工；每年





组织全院教职工体检，年底看望慰问特殊困难教职工；每学期组织全院的集体活动，诸如前往李大钊烈士纪念馆学习重温革命精神，前往香山秋游等。这些活动增加了教职工户外运动的时间的同时也增强了自身的身体素质，得到了广大同事的认可和支持。院工会的组织工作方面，文天骄同志组织全院工会会员投票选举，顺利完成了“双代会”代表及“执委会”委员候选人的选举工作。对于工会其他工作，文天骄同志也做的认真细致，包括做好新会员入会工作及老会员缴纳工会会费工作；做好工会会员应享的福利工作；配合校工会，按照要求为参加运动会的老师准备好运动鞋服等。

三、立足现在，展望未来，踏实前进



文天骄同志通过这些年工作，以自身踏实肯干的工作热情为基础，发挥综合办公室工作及群团工作特点，为提高教职工工作热情、沟通融合教职工的情感、加深增进教职工的友谊、紧密大家的团结等方面舔砖加瓦，在促进

学院整体工作顺利发展方面，尽绵薄之力。文天骄同志认为：“能够在继续教育学院工作，是我的光荣，使我强烈的感受到无上的使命感。

‘士不可以不弘毅，任重而道远’，在今后的工作中，我有决心在学院党政班子领导下，工会主席具体指导和各委员的帮助下，更加努力工作，把我院的工作干得更好。”

